
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΤΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΥΣ.

8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ: ΜΕ ΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΤΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ΚΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗ ΜΑΧΗ.

Οι τοπικές εκλογές στις 8 Οκτωβρίου χρειάζεται να στείλουν ένα ηχηρό μήνυμα καταδίκης της
αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης της Ν.Δ., να αποδοκιμάσουν τη συναινετική πολιτική των ΣΥΡΙΖΑ,
ΠΑΣΟΚ, να μαυρίσουν τους ακροδεξιούς και ναζιστικούς συνδυασμούς. Παράλληλα, να εκφράσουν την
ανάγκη για ανατρεπτική αντιπολίτευση και μια άλλη μαχόμενη αντικαπιταλιστική Αριστερά, πέρα από
αντιλήψεις πως μόνο ένα κόμμα κάνει αντιπολίτευση ή πως υπάρχει δυνατότητα φιλολαϊκής διαχείρισης
δήμων-περιφερειών με ένα «αγωνιστή δήμαρχο», παραβλέποντας το ασφυκτικό πολιτικό, νομικό,
οικονομικό πλαίσιο και την επιτροπεία περιφερειών και δήμων, που ανατρέπεται μόνο με ισχυρό
μαζικό κίνημα ρήξης.

Το προηγούμενο διάστημα οι αριστερές αντικαπιταλιστικές αντιδιαχειριστικές κινήσεις σε
περιφέρειες και δήμους της χώρας με τη δράση τους εξέφρασαν μέσα και έξω από τα συμβούλια τις
ανάγκες της εργατικής τάξης και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων, αποκάλυπταν και κατήγγειλαν τους
σχεδιασμούς του τοπικού κατεστημένου, πάλευαν για την ανατροπή τους, συνέβαλαν στους αγώνες των
κατοίκων για την υπεράσπιση της ζωής και του περιβάλλοντος κόντρα στις ντιρεκτίβες της Ε.Ε., τις
πολιτικές κυβερνήσεων, περιφερειών και δήμων. Δημιούργησαν ένα ρεύμα της αντικαπιταλιστικής
αριστεράς ενοχλητικό για τους κυρίαρχους, συντονίστηκαν με πρωτοβουλίες και δράσεις.

Στις φετινές τοπικές εκλογές ορθώθηκαν ακόμα περισσότερα οικονομικά, αριθμητικά, γραφειοκρατικά
εμπόδια για τη συμμετοχή των κινήσεων και διαμορφώθηκε ένα πλειοψηφικό εκλογικό σύστημα που
δυσκολεύει την εκπροσώπηση και εκλογή συμβούλων.

Όμως, όσα εμπόδια και να έβαλαν, οι περισσότερες αριστερές αντικαπιταλιστικές κινήσεις κατάφεραν να
συμμετέχουν στις εκλογές και όσες δεν το πέτυχαν ανακοινώνουν πως θα συνεχίσουν τη λειτουργία και
την παρέμβασή τους.

Δεκάδες συνδυασμοί αυτών των περιφερειακών και δημοτικών κινήσεων σε όλη τη χώρα με εκατοντάδες
αγωνιστές στα ψηφοδέλτια, αλλά και σε ορισμένους δήμους με εκλογικές συνεργασίες στη βάση αρχών
και προγραμματικών δεσμεύσεων με άλλες κινήσεις της ριζοσπαστικής μαχόμενης αριστεράς, μπαίνουν
σφήνα για να τους χαλάσουν τα σχέδια και με τα αποτελέσματα των τοπικών εκλογών και με την
μαχητική ανατρεπτική δράση που θα συνεχίσουν την επόμενη μέρα.
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ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ-ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ:

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση καλούν σε
στήριξη και μαζική υπερψήφιση αυτών των συνδυασμών:

Στις Περιφέρειες:

Αττική: Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική-Ανταρσία σε κυβέρνηση-Ε.Ε- ΔΝΤ με επικεφαλής τον
Κώστα Τουλγαρίδη.
Κεντρική Μακεδονία: Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία-Αντικαπιταλιστική Αριστερά με επικεφαλής
τον Θανάση Αγαπητό.
Ανατολική Μακεδονία-Θράκη: Αριστερή Αντικαπιταλιστική Παρέμβαση-Ανταρσία στην Α.Μ.Θ. με
επικεφαλής τον Θόδωρο Περεντίδη.
Ήπειρος: Αριστερή Παρέμβαση – Αγωνιστικό Μέτωπο στην Ήπειρο με επικεφαλής τον Ζώη Γαλατά.
Θεσσαλία: Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία- Ανταρσία για την Ανατροπή με επικεφαλής τον Νίκο
Ταλαχούπη
Δυτική Ελλάδα: Αριστερή Παρέμβαση-Αντικαπιταλιστική Κίνηση στη Δυτική Ελλάδα με επικεφαλής τον
Χρήστο Κοσίνα.
Κρήτη: Ανυπόταχτη Κρήτη- Αντικαπιταλιστική Αριστερή Παρέμβαση με επικεφαλής τον Νίκο
Ζαμπουλάκη.
Βόρειο Αιγαίο: Ανταρσία στο Αιγαίο-Αντικαπιταλιστική Αριστερά με επικεφαλής τον Νίκο Μανάβη.

Επίσης, στη Δυτική Μακεδονία στηρίζουμε το δυναμικό και το ανατρεπτικό αντικαπιταλιστικό ρεύμα
που συμμετέχει στην ευρύτερη αριστερή αγωνιστική κίνηση «Αριστερή Συμπόρευση για την Ανατροπή».

Στους Δήμους:

Αθήνας: Ανατρεπτική Συμμαχία για την Αθήνα (Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα, Ανταρσία στις
γειτονιές της Αθήνας, Ανυπότακτη Αθήνα) με επικεφαλής τον Κώστα Παπαδάκη.
Αγ. Ανάργυροι-Καματερό: Ανυπότακτη Πόλη – Αντικαπιταλιστική Παρέμβαση στις γειτονιές Αγ.
Αναργύρων-Καματερού με επικεφαλής την Γεωργία Νίκα.
Αγία Παρασκευή: Φυσάει Κόντρα με επικεφαλής τον Παναγιώτη Αντωνίου.
Αμπελοκήποι-Μενεμένη (Θεσ/νίκης): Ανυπακοή στις γειτονιές των Αμπελοκήπων και της Μενεμένης
με επικεφαλής τον Ηλία Σμήλιο.
Βύρωνας: Αριστερή Παρέμβαση Βύρωνα-Ριζοσπαστική Ενωτική Κίνηση Βύρωνα-συνεργαζόμενες-οι,
Αγωνιστική Εκλογική Συμπόρευση με επικεφαλής τον Σταύρο Τζιορτζιωτη.
Γλυφάδα: Αριστερή Πρωτοβουλία Γλυφάδας – Με την Αριστερά της Ρήξης και της Ανατροπής με
επικεφαλής τον Νίκο Πυρουνάκη.
Δάφνη-Υμηττός: Μαχόμενη Αριστερή Κίνηση Ανατροπής Μ.ΑΡΙ.Δ.Α. με επικεφαλής τον Γιώργο
Μητροβγένη.
Ελληνικό-Αργυρούπολη: Εκτός Πλάνου–Αντικαπιταλιστική Κίνηση Ελληνικού- Αργυρούπολης με
επικεφαλής τον Γιώργο Μαρκόπουλο.
Ηλιούπολη: Μαχόμενη Ηλιούπολη-Αριστερή Ανατρεπτική Κίνηση με επικεφαλής τον Πέτρο Μανιάτη.
Ηράκλειο Αττικής: Κόκκινη Ρωγμή στο Ηράκλειο με επικεφαλής τον Γιώργο Ράγκο.
Θεσσαλονίκη: Πόλη Ανάποδα με επικεφαλής τη Μαρία Κέκη.
Ιωάννινα: Αριστερή Παρέμβαση στα Γιάννενα– Αγωνιστικό Μέτωπο με επικεφαλής τον Χρήστο
Πατσούρα.
Καισαριανή: Ανυπόταχτη Καισαριανή-Αριστερή Αντικαπιταλιστική Κίνηση με επικεφαλής τον Μιχάλη
Μιλτσακάκη.
Καλλιθέα: Μια Πόλη στον Δρόμο με επικεφαλής τον Χρήστο Ιωαννίδη.
Μαρούσι: Συμμαχία για την Ανατροπή στο Μαρούσι με επικεφαλής την Κατερίνα Ψάλτη.



Νεάπολη-Συκεές (Θεσ/νίκης): Πόλη Αλλιώς – Ενωτική Ανατρεπτική Παρέμβαση στον Δήμο Νεάπολης-
Συκεών με επικεφαλής το Γιάννη Λαθήρα.
Νέα Ιωνία: Εκτός Σχεδίου – Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση στη Νέα Ιωνία με επικεφαλής τον Παναγιώτη
Κουτσό.
Νέα Σμύρνη: Μια Πόλη Ανάποδα–Αριστερή Παρέμβαση στους δρόμους της Νέας Σμύρνης με επικεφαλής
τον Γιάννη Δημόπουλο.
Πειραιάς: Ανταρσία στο Λιμάνι – Αριστερή Αντικαπιταλιστική Κίνηση με επικεφαλής τον Θανάση
Διαβολάκη.
Περιστέρι: Αριστερή Κίνηση Περιστερίου σε συνεργασία με Ριζοσπαστική Πρωτοβουλία Περιστερίου,
ανένταχτους αγωνιστές/στριες με επικεφαλής την Ελένη Βαφειάδου.
Χανιά: Ανταρσία στα Χανιά- Αντικαπιταλιστική Αριστερή Κίνηση για την Ανατροπή με επικεφαλής τον
Ειρηναίο Μαράκη.

Επίσης, στηρίζουμε κριτικά αγωνιστικές κινήσεις, όπως:

Στο Αγρίνιο το Ανυπότακτο Αγρίνιο
Στην Άρτα την Ριζοσπαστική Δημοτική Αλλαγή
Στο Ίλιον την Αριστερή Κίνηση Ιλίου
Στην Ικαρία την Αυτόνομη Συσπείρωση Πολιτών Ικαρίας
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